

148.00 mm			148.00 mm			148.00 mm		
INSTRUCTION MANUAL			NÁVOD K POUŽITÍ			MANUEL D'INSTRUCTIONS		
ENG			CZECH			FRENCH		
Congratulations on the purchase of your Milton Casserole! Your Milton casserole is an elegant and functional serving dish as well, which you can use on the dining table to keep things appetizingly warm during meal times. GETTING THE BEST FROM YOUR MILTON INSULATED CASSEROLE - Wash the insulated container out carefully in warm water before first use or after a long period of non-usage. The best results are obtained using a mixture of water and bicarbonate of soda or washing up liquid. Rinse thoroughly afterwards. - Pre-heat or pre-cool the container with water to ensure efficient use. Never use microwave or conventional ovens for this purpose. - Never use scouring agent or bleach to clean the insulated container. - Never immerse the insulated container in water nor place it in a dishwasher. SAFETY INSTRUCTIONS RISK OF LOSS OF LIFE AND ACCIDENT TO INFANTS AND CHILDREN! Never leave children unsupervised with the packaging materials. Danger of suffocation. Children often underestimate danger. - Never place the insulated container on a hot surface or in a microwave oven or in a conventional oven. This could damage the product. - Don't keep your CASSEROLE on or near fire. Don't try to separate inner stainless steel bowl from the outer body, unless it is CASSEROLE detachable. DISPOSAL Please dispose of the packaging and the product in an environmentally acceptable way, taking care to sort the materials for recycling.			Blahopřejeme vám k zakoupení vašeho Milton Casserole! Váš Milton kastrol je také elegantní a funkční servírovací mísa, kterou můžete použít na jídelním stole, abyste během jídla udrželi jídlo chutně teplé . ZÍSKEJTE TO NEJLEPŠÍ Z VAŠEHO IZOLOVANÉHO HRNCE MILTON - Před prvním použitím nebo po delší době nepoužívání izolovanou nádobu pečlivě vymyjte v teplé vodě. Nejlepších výsledků dosáhnete při použití směsi vody a sody bikarbóny nebo prostředku na mytí nádobí. Poté důkladně opláchněte. - Předehejte nebo předchladte nádobu vodou, abyste zajistili efektivní použití. K tomuto účelu nikdy nepoužívejte mikrovlnné ani konvenční trouby. - K čištění izolované nádoby nikdy nepoužívejte abrazivní prostředky ani bělidlo. - Nikdy neponořujte izolovanou nádobu do vody ani ji nevkládejte do myčky nádobí. BEZPEČNOSTNÍ INSTRUKCE NEBEZPEČÍ ZTRÁTY ŽIVOTA A ÚRAZU KOJENCŮ A DĚTÍ! Nikdy nenechávejte děti bez dozoru s obalovými materiály. Nebezpečí udušení. Děti často podceňují nebezpečí. - Nikdy nepokládejte izolovanou nádobu na horký povrch nebo do mikrovlnné trouby nebo do běžné trouby. Mohlo by dojít k poškození výrobku. - Nenechávejte CASSEROLE na ohni nebo v jeho blízkosti. Nepokoušejte se oddělit vnitřní nerezovou mísu od vnějšího těla, pokud není odnímatelná. LIKVIDACE Zlikvidujte prosím obal a výrobek způsobem přijatelným pro životní prostředí, přičemž dbejte na třídění materiálů pro recyklaci.			Félicitations pour l'achat de votre cocotte Milton ! Votre cocotte Milton est également un plat de service élégant et fonctionnel, que vous pouvez utiliser sur la table à manger pour garder les choses au chaud pendant les repas . OBTENIR LE MEILLEUR DE VOTRE CASSEROLE ISOLÉE MILTON - Lavez soigneusement le récipient isotherme à l'eau tiède avant la première utilisation ou après une longue période de non-utilisation. Les meilleurs résultats sont obtenus en utilisant un mélange d'eau et de bicarbonate de soude ou de liquide vaisselle. Rincez ensuite abondamment. - Préchauffez ou prérefroidissez le récipient avec de l'eau pour garantir une utilisation efficace. N'utilisez jamais de fours à micro-ondes ou de fours conventionnels à cette fin. - N'utilisez jamais d'agent abrasif ou d'eau de Javel pour nettoyer le contenant isotherme. - Ne plongez jamais le récipient isotherme dans l'eau et ne le placez jamais au lave-vaisselle. CONSIGNES DE SÉCURITÉ RISQUE DE MORT ET D'ACCIDENT POUR LES NOURRISSONS ET LES ENFANTS ! Ne laissez jamais les enfants sans surveillance avec les matériaux d'emballage. Risque d'étouffement. Les enfants sous-estiment souvent le danger. - Ne placez jamais le récipient isotherme sur une surface chaude ou dans un four à micro-ondes ou dans un four conventionnel. Cela pourrait endommager le produit. - Ne gardez pas votre CASSEROLE sur ou près du feu. N'essayez pas de séparer le bol intérieur en acier inoxydable du corps extérieur, à moins qu'il ne soit détachable. ÉLIMINATION Veuillez éliminer l'emballage et le produit d'une manière respectueuse de l'environnement, en prenant soin de trier les matériaux pour le recyclage.		
FR BE			FR BE			FR BE		

210.00 mm

148.00 mm		148.00 mm		148.00 mm			
210.00 mm	BEDIENUNGSANLEITUNG			NÁVOD NA POUŽITIE			
	GERMAN			SLOVAK			
3 Pagen Versand, Sankt Jöris-Str. 16-28, 52477 Alsdorf, Germany kontakt@3pagen.de		Herzlichen Glückwunsch zum Kauf Ihres Milton-Auflaufs!			Blahoželáme vám ku kúpe kastróla Milton!		
		Ihr Milton-Auflauf ist zugleich ein elegantes und praktisches Serviergeschirr, das Sie auf dem Esstisch verwenden können, um während der Mahlzeiten Dinge appetitlich warm zu halten .			Vaša kastról Milton je tiež elegantným a funkčným servírovacím tanierom, ktorý môžete použiť na jedálenský stôl, aby ste počas jedla udržali jedlo príjemne teplé .		
		Holen Sie das Beste aus Ihrem isolierten Auflauf von Milton heraus			ZÍSKAJTE TO NAJLEPŠIE Z VAŠEJ IZOLOVANEJ KADRICE MILTON		
		• Vor dem ersten Gebrauch oder nach längerer Nichtbenutzung die Isolierflasche gründlich in warmem Wasser auswaschen. Die besten Ergebnisse erzielen Sie mit einer Mischung aus Wasser und Natron oder Spülmittel. Anschließend gründlich ausspülen.			• Pred prvým použitím alebo po dlhšom období nepoužívania izolovanú nádobu dôkladne umyte v teplej vode. Najlepšie výsledky dosiahnete pri použití zmesi vody a sódy bikarbóny alebo prostriedku na umývanie riadu. Potom dôkladne opláchnite.		
		• Um eine effiziente Nutzung zu gewährleisten, wärmen oder kühlen Sie den Behälter mit Wasser vor. Verwenden Sie hierfür niemals Mikrowellen oder herkömmliche Öfen.			• Nádobu predhrejte alebo predchladte vodou, aby ste zaistili efektívne používanie. Na tento účel nikdy nepoužívajte mikrovlnné ani bežné rúry.		
		• Verwenden Sie zum Reinigen des Isolierbehälters niemals Scheuermittel oder Bleichmittel.			• Na čistenie izolovanej nádoby nikdy nepoužívajte čistiace prostriedky ani bielidlá.		
		• Tauchen Sie den Isolierbehälter niemals in Wasser und geben Sie ihn nicht in die Spülmaschine.			• Nikdy neponárajte izolovanú nádobu do vody ani ju nevkladajte do umývačky riadu.		
		SICHERHEITSHINWEISE			BEZPEČNOSTNÉ INŠTRUKCIE		
		• LEBENS- UND UNFALLGEFAHR FÜR SÄUGLINGS- UND KINDER! Lassen Sie Kinder nie unbeaufsichtigt mit dem Verpackungsmaterial. Es besteht Erstickungsgefahr. Kinder unterschätzen die Gefahr oft.			• RIZIKO STRATY ŽIVOTA A ÚRAZU DOJČAT A DETÍ! Nikdy nenechávajte deti bez dozoru s obalovými materiálmi. Nebezpečenstvo udusenía. Deti často podceňujú nebezpečenstvo.		
		• Stellen Sie den Isolierbehälter niemals auf eine heiße Oberfläche oder in eine Mikrowelle oder einen herkömmlichen Ofen. Dies könnte das Produkt beschädigen.			• Nikdy nekladte izolovanú nádobu na horúci povrch alebo do mikrovlnnej rúry alebo do bežnej rúry. Mohlo by to poškodiť výrobok.		
		• Bewahren Sie Ihren KOCHTOPF nicht auf oder neben offenem Feuer auf. Versuchen Sie nicht, die innere Edelstahlschüssel vom Außenkörper zu trennen, es sei denn, der KOCHTOPF ist abnehmbar.			• Nenechávajte KASTRÓN na ohni ani v jeho blízkosti. Nepokúšajte sa oddeliť vnútornú nerezovú misu od vonkajšieho tela, pokiaľ nie je odnímateľná.		
		ENTSORGUNG Bitte entsorgen Sie Verpackung und Produkt umweltgerecht und sortenrein.			DISPOZÍCIA Obal a výrobok zlikvidujte spôsobom prijateľným pre životné prostredie, pričom dbajte na triedenie materiálov na recykláciu.		

